

市委常委会召开会议

传达贯彻习近平总书记重要讲话指示精神
审议有关文件听取相关工作汇报
邓群策主持

■本报记者 陈润

本报讯 4月9日上午，市委书记邓群策主持召开市委常委会会议，传达贯彻习近平总书记重要讲话指示精神和省委常委会会议精神；审议2020年全市绩效评估结果和2021年全市绩效评估方案、《关于以高质量党建引领高质量发展的实施方案》1+10系列方案；听取贯彻落实黄坤明同志在湖南调研、张宏森同志在衡阳宣讲及召开座谈会时的讲话精神、精神文明建设暨创建全国文明城市有关情况汇报；审定市委书记抓基层党建述职评议后续整改工作方案和2021年全市基层党建工作重点任务；听取贯彻落实全省市县乡领导班子换届工作会议和全省政协委员工作室建设工作推进会议精神的情况汇报。

会议传达贯彻了习近平总书记在福建考察、3月30日中央政治局会议、视察武警第二机总队、参加首都义务植树活动

的重要讲话和对革命文物工作的重要指示以及省委常委会会议精神。会议强调，要结合衡阳实际，认真学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话，在完整准确全面贯彻新发展理念、加快推进乡村振兴、提高人民生活品质、高质量开展党史学习教育、慎终如始抓好疫情防控、统筹发展和安全等方面持续发力，奋力推进各项工作争先创优。要抢抓发展机遇，发挥资源禀赋优势，着力在融入中部地区高质量发展中彰显衡阳担当作为。要充分发挥革命文物在党史学习教育、革命传统教育、爱国主义教育等方面的重要作用，不断开创革命文物工作新局面。要坚定不移加强党管武装，全力支持国防和军队建设。要扎实推进国土绿化行动，共同建设人与自然和谐共生的美丽家园。

会议要求，要充分发挥高质量党建引领高质量发展的重要作用，通过“1+10”系

列方案更加科学优化考评指标，更加充分用好考核指挥棒，把党的领导、党的建设、全面从严治党贯穿考核考评全过程，为加快推进“一体两翼”建设提供坚强保障。

会议强调，要切实推动党史学习教育不断走向深入，突出抓好领导班子集体学习和引导干部自主学习，突出抓好青少年党史学习教育，深入推进“我为群众办实事”实践活动，努力形成好经验、好做法、好典型。要守正创新做好新形势下宣传思想工作，深入开展庆祝建党百年各项宣传活动，高质高效开展红色文艺精品创作，牢牢掌握意识形态工作领导主动权。

会议指出，要始终坚持“不创则已、创则必成”的信心决心创建全国文明城市，坚持全域创建、全员创建、全面创建、全程创建，努力为民而创、为城而创、为衡阳的发展而创，让文明新风吹遍衡阳大地、吹进千家万户。

会议强调，要始终把基层党建责任扛

在肩上，旗帜鲜明树立大抓基层的鲜明导向，切实抓好党建考核问题整改，强力推动重点工作落实，着力推动基层党组织全面进步过硬。

会议要求，要把坚决贯彻落实党中央和省委关于换届工作的部署要求贯穿始终，树立正确用人导向，严格把好人选政治关、品行关、能力关、作风关、廉洁关，大力选拔忠诚干净担当的优秀干部。要把严肃纪律规矩贯穿始终，对违反“十个严禁”换届纪律行为一律“零容忍”。要把旗帜鲜明坚持和加强党的全面领导贯穿始终，齐心协力共同做好换届工作。党员领导干部要保持定力、稳住心神，主动担当作为、忠诚履职，一以贯之做好本职工作，凝心聚力干好事业。

会议强调，要建好用好政协委员工作室，真正把委员工作室打造成学习交流的园地、联系群众的桥梁、社情民意的窗口、协商民主的渠道、汇智聚力的平台。

主动上门做好服务工作 推动企业提质增效原地倍增

朱健主持召开“原地倍增”专项行动专题调度会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 4月9日下午，市委副书记、市长朱健主持召开“原地倍增”专项行动专题调度会。他强调，各级各有关部门要按照最大受益主体即最大责任实施主体的基本原则，明确任务，倒排工期、挂图作战，全力推进项目建设，确保企业效益实现倍增目标。

会上，雁峰区、衡山科学城、石鼓区分

别汇报了恒飞电缆、金杯电缆、万魔声学“原地倍增”项目和湖南高速（衡阳）物流港项目建设情况。

朱健指出，支持骨干企业做大做强是政府的重要职责，各级有关部门要主动上门做好服务工作，积极帮助解决企业发展中遇到的困难和问题，推动企业提质增效、原地倍增，为全市经济发展夯实基底，撑起“脊梁”。产业链链长要统筹谋划好项目前期工作，加大政策、工作协

调力度，坚持一个项目、一套专班、一张作战图的要求，确保项目早开工、早建设、早投产。要算好经济账，有效利用项目资源，拓宽资金筹措渠道，既要全力保障项目资金要素，也要最大限度优化收支结构，确保3至5年内，企业实现投产平衡。

朱健强调，要进一步完善“倍增培育名录”入选制度，严格筛选标准，确保入选企业的投资强度和亩均效益均高于全市平均水平。市工信局要将企业首次入规纳入“支

持企业‘原地倍增’发展若干意见”中，根据标准，排查、发掘潜在企业，加强监测、培育力度，提升全市规模以上企业总量。在营收税收和人才扩张等方面有突破性贡献的企业，要根据政策给予相应奖励，提高企业发展积极性。全市相关部门和企业要立足本职工作和实际需求，对完善“关于落实‘三高四新’战略支持企业‘原地倍增’发展的若干意见”提出宝贵建议。

市领导何恩广、胡水龙参加会议。

衡阳“活雷锋”唐备战 被推选为“中国好人榜”候选人

■本报记者 金明达

本报讯 4月9日，记者从市文明办获悉，由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐我评议身边好人”活动2021年4月网络点赞评议正式开始，其中衡阳市备战青年志愿者协会会长、衡阳“活雷锋”唐备战被推选为4月“中国好人榜”候选人。

据悉，唐备战从小以雷锋为楷模，致力于弘扬雷锋精神，参与志愿服务，积极策划组织参加全市各项志愿服务活动。20多年来，他引领感召社会爱心人士和广大青年数十万人参与志愿服务，先后被评为“全国学习雷锋志愿服务先进个人”“全国百优志愿者”“全国关心下一代工作先进个人”“湖南省委雷锋家乡学雷锋先进个人”“湖南省最美退役军人”“改革开放30年影响衡阳经济文化发展人物”“建国70周年衡阳风华人物”“衡阳市首届道德模范”等多项荣誉。

数十年来，唐备战4次跳入湘江中救起4人；2次抢救重大车祸事故伤员5人；一次抢救房屋倒塌事故伤员4人；制止凶杀案2起；亲近居民、关爱居民、走访并帮助困难群众、接待弱势群体救助3000余人次；带领志愿者开展“关爱乡村留守儿童志愿服务”活动400余场次；协助公安部门抓获、制止打击各类违法犯罪行为300余起；为下岗职工和零就业家庭安置再就业1700余人；积极指导并配合市区、街道、社区开展文明创建和创卫工作，组织开展全市各项志愿服务工作5000余场次。他成为了雁城“最靓丽的道德名片”。他的先进事迹先后被国家和省市各大媒体宣传报道。

热心的市民们，请为唐备战投票助力！为咱们衡阳身边好人投上宝贵的一票！大家可以从“中国文明网”微信公众号进入，关注“中国文明网”公众号，点击下方菜单栏“品牌栏目”，再选中“点赞好人”即可进入活动页，之后选择“省份”湖南，即可找到“唐备战”进行点赞评议。

春暖潮湿，害虫蠢蠢欲动

城区开展大范围虫害灭治工作

■本报记者 胡亚华

本报讯 9日，记者自市园林绿化服务中心了解到，由于今年春天快速回暖，今年园林植物虫害较去年提早发生，为保障城区园林绿化苗木健康生长，目前我市全面开展大范围虫害灭治工作，新园路、船山路、衡州大道、蔡伦大道、解放路等城区主次干道成为了灭虫除害的“主战场”。

“往年5月份才现身的绢野螟，今年3月下旬便已亮相露脸了。”市主干道和广场管理所有关负责人告诉记者，绢野螟胃口好，食量大，主要啃食瓜子黄杨的叶片，今年早春气温偏高，有利于害虫繁殖，增加了虫害防治难度。眼下，蚜虫已全面发生，危害园林绿化苗木的害虫还有网蝽、红蜘蛛、介壳虫等，主要啃噬月季、紫薇、杜鹃等花灌木及香樟等行道树。为了及时灭治虫害，保护城区绿色，30余人组成的杀虫队，奋战在灭杀一线，采用动力喷雾机及无人机喷药灭虫治害。为了减少喷药杀虫的影响，主城区范围内喷药杀虫通常选择在人少车稀的夜晚开



园林工人全力喷药杀虫灭害 ■胡亚华 摄

展，城区已开展了一轮大范围的虫害灭治工作，采用高效低毒的生物药剂，取得了较明显的灭治效果。

